
1. Oldřich Pavlovský Brno-Řečkovice a Mokrá Hora

„Skvělá atmosféra. Intenzivní výuka i zábava. Libor Tuček prostě tyto kurzy umí. Má to v krvi.
Umí vás rozmluvit i rozezpívat. To, jak naučil Briana píseň Georgia, oh, oh, Georgia, je
obdivuhodné! Já se na loňském kurzu nenaučil úplně všechno, proto si Čerťáky letos zopakuji.
Rád zopakuji. Protože opakování je matka moudrosti. Doporučuji všem, kteří mají v prvním
srpnovém týdnu volno.“

Hodnoceno 30.6.2022 z IP: 90.182.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů intenzivních jazykových pobytů v
ČR

TUČEK ENGLISH
Horská chata Čertovy kameny

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 14. 3. 2025 evidujeme těchto 6 ověřených osobních doporučení:

6 osobních doporučení
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2. Ivan Kašpárek, podnikatel, Vodatech,s.r.o. Dubňany

„Intenzívní kurz angličtiny na Čertových kamenech je především profesionálně vedený. Je
dokonalou kombinací výuky a zábavy, ověnčený krásnou přírodou, příjemným bydlením, skvělou
kuchyní, dobrým pivem a řečeno Liborem - všudypřítomnou vůní člověčiny. Doporučuji všem, kdo
má rád angličtinu!“

Hodnoceno 8.6.2016 z IP: 85.71.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Jiřina Mlýnková, pracovník oddělení nákupu, GEMAX, S.R.O. Hodonín

„Na intenzivní kurz angličtiny Libora Tučka na Čertovy kameny jezdím zkrátka ráda. Byla jsem
tam už 4x a pokaždé jsem byla spokojená, poprvé spíš nadšená. Je to "jenom" jeden týden, ale
určitě povzbudí do dalšího studia. A třeba se vám může stát, jako se to jednou stalo cestou domů
z kurzu mně, že začnete mluvit na servírku v restauraci anglicky, aniž si to uvědomíte...“

Hodnoceno 7.6.2016 z IP: 93.90.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Tomáš Kolafa, jednatel, Plasty Hodonín s.r.o. Hodonín

„Intenzivní kurz Angličtiny na Čertových kamenech mě vždy posunul o znatelný kus dopředu.
Člověk je vržen do anglického prostředí kde plně využívá všech svých doposud nabytých znalostí
a nové a nové se na něj pak rychle nabalují. Vřele doporučuji všem co doposud váhají. A pak
jedinečné prostředí Čertových kamenů ! “

Hodnoceno 7.6.2016 z IP: 93.99.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Jiří Vejdělek, IT konzultant

„Zúčastnil jsem se týdenního intenzivního jazykového kurzu na Čertových kamenech a mohu
pouze doporučit. Úžasné prostředí Jeseníků, skvělí učitelé a velice příjemná atmosféra. Moc
děkuji. Jirka“

Hodnoceno 26.7.2015 z IP: 109.202.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Jan Uher

„5 hvězdička Výborný letní intenzivní jazykový kurz, který jsem si náramně užil. Osobně si
myslím, že mi to pomohlo a v konverzacích jsem si nyní jistější. Navíc výborní učitelé, skvělá parta
a nádherná příroda.“

Hodnoceno 25.7.2015 z IP: 46.29.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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